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1. Rijesiti jednadbu: 2% — (4 — i)2 = 0. Prika# rjedenja u kompleksnoj ravning! 1243
2. Odrediti domenu, sve asimptote i drugu derivaciju funkcije f(z) = z — vVa? — 2. [ 511545
3. Ispitati domenu, (ne)parnost i zakrivljenost grafa funkcije g(z) = In (4 — z?). 545410

z? -2z —(2+1)

4. Na temelju ispitivanja toka funkcije napraviti skicu grafa funkcije h(z) = . Ne treba 20(graf)

2 +1
ispitivati zakrivljenost jer se izraz komplicira.
5. Gaussovom metodom rijeSiti matri®ni sustav i obavezno provjeri rjeSenje: 16
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/1/. Rijesiti jednadzbu: z* — (4 — i)2 = 0. Prike% rjefenja v kompleksnoj ravnini!
¢2/. Odrediti domenu, sve asimptote i drugu derivaciju funkcije f(z) = z — vVa? — 2.

/8{ Ispitati domenu, (ne)parnost i zakrivljenost grafa funkcije g(z) = In (4 — z?).

z?2 -2z —(2+1)

4. Na temelju ispitivanja toka funkcije napraviti skicu grafa funkcije h(z) =

ispitivati zakrivljenost jer se izraz komplicira.

5. Gaussovom metodom rijefiti matri¢ni sustav i obavezno provijeri rjeSenje:

z+2y—24+u 2
2c+5y—2z+2u = 3
e ~-y—2z4+u = 2
z—y+3z—5u 2

6. IzraCunati i provieriti uvritavanjem: lim —.
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ispitivati zakrivljenost jer se izraz komplicira.
5. Gaussovom metodom rijeSiti matri¢ni sustav i obavezno provjeri rjefenje: 15
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MATEMATIKA 1: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod|]

BROJ INDEKSA: 9 550(101?,‘7)

IME I PREZIME:Mﬂ‘SA §OG°(|C/

1. Rijesiti jednadzbu: 2% — (4 — i)2 = 0. Prika#i rjesenja u kompleksnoj ravnini!
2. Odrediti domenu, sve asimptote i drugu derivaciju funkcije f(z) = z — vz — 2.

3. Ispitati domenu, (ne)parnost i zakrivljenost grafa funkcije g(z) = In (4 — z?).

4. Na temelju ispitivanja toka funkcije napraviti skicu grafa funkcije h(z) =

ispitivati zakrivljenost jer se izraz komplicira.

5. Gaussovom metodom rijegiti matriéni sustav i obavezno provjeri rjeSenje:

T+2y—z4+u
2¢ + 5y — z + 2u
3r—y—2z+u
z—y+32—5u

.. 3 ; S
6. Izragunati i provjeriti uvrdtavanjem: lim —.
T

T—00

I

NN WD

—2z—(2+1)

PorunJAvVA
NASTAVNIK
Broj |
bodova

1243
5+18+5
5+4-5+10

20(graf)

15

Ukupno:



P

-\




gy sy > A2 5 ™ 2y | z |
f“:/"'\j~22—f\4=2' ( ) 4= At 2 J
y ~U*3a-Su= /‘ L tb‘) E
4‘ b} -4 A 2 '! A 7 -4 N =" —
2 5 4 I 3 Wik 0 ,T A ; i; w4 0 -5 4 'O
SR B A R aezd ™ ;'o L ,l-z, __IE}%;“D; 410 :*4 | N
[4 < 3y =5 o [Fhb J{J LO 4 - g (i
5 . O -3 N .32 v/
- | o2y ¢ o OOA-A%f«u/
Tos 4 o (oo 4 '3]
oA 4 O -4 | | P o o0 1 3
00 4 2 ¢ ,\V0440,~4[ 0140,
s 18 -y 001 0 8 0 1 e
LOOA L o 00 4 | e © 0 o |3
too 1 '3 L ) -
010 0 I mlw»f?ub‘m—'m("@fﬂéfz
A 0 |2 o0 4 O '-2 A
00 & -IL|o 500 1'0 004 01
f 4 h O - - I ®
| } ,_4(% 2R 4 ‘O ) 0O 7 o
_ — oo |
/X 1 /3 - >
\ -'-‘4 ‘ (™ i / { \,.51..3 | 7 7
Y =4 22
W} 2 9
| 9) M
T
{1 2 - f\ B‘R PRV S RO 2 _ 3/
\2 St 2 || #5044 ‘b/)” o=6+St g =1t3cy
o ~ . = J
' 7 - , {3 N s
R RS NI 4 1("'*)~i'*{"5}+0£@+4+§ e fod 2= A2
| 3 > /\B
.'j17 = ‘; = | | ] A .{i_-,f
: = “/j :.I OJ\ 2
[ ) , . 14 l,;‘ y
0 459 0, L-0) +H(-1) \—-@) +10= 3*“% = 5=g 2
) 1. N Y W e e P A2
2) 1(R)+5 “)’L(m‘b jr0 sG-S+ sty mTg TR 2



I 2('_(‘4"{)&:0 13-4

3 i{:# a
@=L
k.‘: _fo-%¢- TR ,“’ 1

({ )l» 16~ ba -4 =0 )
() 481 =0
) 4?%!1_.&“(%5.[ -HI.J/EE_;Q h - M __r\fﬂ’_

(2?) - =S — 2

u...__———"'

(a,) ZAET (g,)'c YEst
2) ({“}34:(%4':0
(/f:r’-:“ i ,l\_T/ 84 =0

)
o

\\ "
2 .

Maga  JOGORIC



Rt s o F
A w!? A -
:~5 R 1o Og Afr

pf Lo
}V-F-'(

g

Aty

ey

7~ A Z,'f) R4-2R2
A3 0
3 5 -y (-2 |R34FRL Y

|
-3 2 C oFJ'R‘I'f's(Q

- Wﬁ,z
1 o e 2
O \4 ~ %\h/) & -
A,
32 <60 |



N B s . . = . . - . 2
1 i
I
| N .
[ ]
e ‘.
. I
] '
1
- |
i Al 1 H |
h — |
. - |
. inill = - B SN . Bl o ‘ S - u N = L - 5 R S B
|
I L]
I I
I.r".
L . L |
. I
LA
i ]
I'
n L
1 #
- — — —————— — " — 0 -
I

A
:!l
B .
i
¥
a 1
=
' -
.
.
i
I
- I
-




<
%2
-
ot
— - \
~ N Y o
T o T
TR
24&?40
«A‘OOOf
AA!
va -—
S 5 e
i
~ A=
?E\J
A
N o Y

==
l
2
5

1

5
O//

-

o!-4l
O
-G

B/
-4

e
-41_,1
00
&

~/ 0

w2z o o 0 %
’M+311\\

i

ﬁ)l

f -I/,‘T
L

.’Ao -4 0

0o 4 30
L -5 -Z

J’b:a 2 ¢ |0

|

| 0






